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Kakoe 3HaYeHue

nveeT
1A B XKU3HWN
pacTeHun?







Kakoe 3HaYeHue nmeer
BOAaA B XXU3HU
XUBOTHbIX?







[1na n3rotoBneHnsa 1TOHHbI KUpnu4a
Hado n3pacxonoBaTb 1-2 TOHHbI
BOAbl




Ha nobblvy 1 TOHHbI YIS HY>XHO
n3pacxoaoBaTh 3 TOHHbI BOAbI




UTOObI BbIPACTUTb 1 Kr
nuweHuybl, notTpebyetca 1000
IUTPOB BOAbI




UTOObI BbIPACTUTL 1 KIr pUCa,
notpedbyetca 3400 NUTPOB BOAbI




[1na npomnsBoacTBa 1 Kr MAca HY>KHO
He meHee 4500 NUTpOoB BOAbI




[1na nponasBoacTtBa 0,5 Kr ckipa
HY>XHO HEe meHee 5000 NMnTpoB BOAbI




UTOObI BbipacTUTb 1 Kr 10NOK,
notpebyetca 700 NUTPOB BOAb!
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UTOObI BbIpACTUTL 1 KI CBEXEro YamHoro
nmcTa (ana 260 rpaMmmMmoB 3aBapku),
notpebyetcs 2600 NMTPOB BOAbI










YTO
npoucxoouT
C BOOOU Npw
HarpeBaHun?










CBoucrTBa BoAbI:

=[lpo3payHas

= He UMeeT BKyca 1 3anaxa

= ABNAeTcsa pacTBOpPUTENEM

= [ 1pn HarpeBaHUM UcnapsaeTcH
= bbiBaeT B TBEPOOM COCTOSAHUM



PUNbTP
ObLITOBOW




OuyuncTHbIE







NMoBepXHOCTHbIE BoAbl (PeKU,03epa)

Jibabl APKTUKM U AHTaAPKTUKH

OKeaHbl , MopA



BELLUHUE
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OOBbLACHUTE NOCNoBULbI:

Booa — escemy 2orosa

Xneb — bamrowka, a soouua -
MamyuwKa



